

# Πανελλαδική απεργία ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ την Πέμπτη

**Σ**ε συλλαλητήριο στο κέντρο της Αθήνας καλούν τους εργαζόμενους ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ κατά την 24ωρη πανελλαδική απεργία της Πέμπτης, στην οποία θα συμμετάσχουν επίσης οι γιατροί, οι φαρμακοποιοί και ορισμένα μέσα σταθερής τροχιάς. Ακινητοποιημένοι θα παραμείνουν οι συρμοί του Μετρό και του Προαστιακού Σιδηροδρόμου, ενώ τα αστικά λεωφορεία και τα τρόλεϊ δεν θα κινηθούν από την έναρξη της πρωινής βάρδιας έως τις 9 το πρωί και από τις 9 το βράδυ έως τη λήξη της νυχτερινής βάρδιας. Επίσης, ο Ηλεκτρικός Σιδηρόδρομος

(ΗΣΑΠ) και το Τραμ δεν θα λειτουργήσουν από την έναρξη της βάρδιας έως τις 10 το πρωί και από τις 4 το απόγευμα έως τη λήξη της βάρδιας. Ακινητοποιημένα θα παραμείνουν και τα τρένα της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, η οποία μάλιστα προειδοποιεί για ματαιώσεις ορισμένων βραδινών δρομολογίων της Τετάρτης. Δεμένα στα λιμάνια θα παραμείνουν τα πλοία όλων των κατηγοριών, όπως αποφάσισαν η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία (ΠΝΟ) και η Ομοσπονδία Υπαλλήλων Λιμανιών (ΟΜΥΛΕ). Τη συμμετοχή τους στην απεργιακή κινητοποίηση έχουν αποφασίσει και οι γιατροί και οι λοιποί εργαζόμενοι

στο ΕΣΥ, οι φαρμακοποιοί και οι φυσικοθεραπευτές. Κατά τη διάρκεια της απεργίας οι πολίτες θα εξυπηρετούνται από το προσωπικό ασφαλείας των δημοσίων νοσοκομείων και από τα εφμερεύοντα φαρμακεία. Στην κινητοποίηση συμμετέχει και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Συντακτών (ΠΟΕΣΥ). Εξαιρούνται μόνο οι δημοσιογράφοι που θα καλύψουν το απεργιακό ρεπορτάζ. Κλειστά θα παραμείνουν και τα μουσεία, όπως αποφάσισε η Πανελλήνια Ένωση Υπαλλήλων Φύλαξης Αρχαιοτήτων (ΠΕΥΦΑ). Συμμετοχή στην απεργία αποφάσισε και η ΓΕΝΟΠ.



## Επεκτείνεται το «βραχιολάκι» και σε άλλες κατηγορίες κρατουμένων

Επέκταση για το «βραχιολάκι» και σε άλλες περιπτώσεις κρατουμένων, όπως είναι η φοίτηση κρατουμένων και η απόλυση αναπήρων εγκλείστων, ανέγγειλε ο υπουργός Δικαιοσύνης Νίκος Παρασκευόπουλος παρουσιάζοντας σήμερα Δευτέρα το νομοσχέδιο για το σύμφωνο συμβίωσης στα ομόφυλα ζευγάρια. «Έτσι θα ενισχυθεί η δυνατότητα για την εξ αποστάσεως φοίτηση των κρατουμένων υπόδικων φοιτητών χωρίς να είναι αναγκαία η γνώμη του ανακριτή, αλλά μόνο του αρμόδιου δικαστικού συμβουλίου των φυλακών» είπε ο κ. Παρασκευόπουλος, ενώ τόνισε ότι διατάζουν οι κρατούμενοι να χρησιμοποιήσουν τα «βραχιολάκια». Με το ίδιο πολυνομοσχέδιο επέρχεται διαβάθμιση στην πράξη της διατάραξης συγκοινωνιών, ανάλογα με τη διάρκεια ή την έκτασή της προβλέποντας ακόμη και την απαλλαγή των κατηγορουμένων αν κρίνει αυτό το δικαστήριο, ενώ περιλαμβάνεται διάταξη ενίσχυσης των αγροτικών φυλακών με τρόπο ώστε «μεγαλύτερος αριθμός κρατουμένων να μπορούν να ενταχθούν και να εργαστούν εκεί».

## Αποπομπή Φίλη ζητά η Κοινοβουλευτική Ομάδα της ΝΔ

Αποπομπή του υπουργού Παιδείας Νίκου Φίλη από την κυβέρνηση ζητά σύσσωμη η Κοινοβουλευτική Ομάδα της ΝΔ, με επίκαιρη ερώτηση που κατέθεσε προς τον υπουργό Επικρατείας Νίκο Παππά.

Την επερώτηση υπογράφει πρώτος ο πρόεδρος του κόμματος Βαγγέλης Μείμαράκης και ο Νίκος Παππάς, ως αρμόδιος υπουργός για τον συντονισμό της κυβερνητικής πολιτικής, καλείται να τοποθετηθεί εκ μέρους της κυβέρνησης για τις δηλώσεις Φίλη περί «γενοκτονίας» ή «εθνοκάθαρσης» των Ποντίων. Οι βουλευτές της ΝΔ ρωτούν εάν ο πρωθυπουργός θα αποπέμψει τον υπουργό Παιδείας προκειμένου «να αποδείξει έμπρακτα την αποδο-



κιμασία της ελληνικής κυβέρνησης στις δηλώσεις του». Ρωτούν επίσης τον υπουργό Επικρατείας εάν συμφωνεί με την εκτίμηση ότι «οι δηλώσεις του υπουρ-

γού Παιδείας, έβλαψαν την διεθνή διάσταση του ζητήματος της αναγνώρισης της γενοκτονίας των Ποντίων και συνηγόρησαν υπέρ των σχετικών απόψεων της Τουρκίας» και ζητούν από τον Νίκο Παππά να πει αν συμφωνεί με το ότι οι δηλώσεις αυτές χρησιμοποιήθηκαν ή θα χρησιμοποιηθούν εκ νέου ως αντεπιχείρημα στην προσπάθεια αναγνώρισης της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου από το τουρκικό κράτος.

## Το προσφυγικό στο επίκεντρο της συνάντησης Τσίπρα - Φερχόφστατ



Ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας υποδέχθηκε την Δευτέρα στο γραφείο του τον Πρόεδρο της ομάδας της Συμμαχίας Φιλελεύθερων και Δημοκρατών στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, κ. Γκυ Φερχόφστατ. Κατά τη συνάντησή, η συζήτηση επικεντρώθηκε στο προσφυγικό ζήτημα,

καθώς και στο ρόλο που καλείται να αναλάβει το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στην παρακολούθηση του ελληνικού προγράμματος και των συνεπειών του. Ο κ. Φερχόφστατ εξέφρασε τη στήριξή του επί του αιτήματος αυτού που διατύπωσε η Ελληνική Κυβέρνηση.

**GALAXIAS**

GREEK RADIO

151.850 mhz

**SYDNEY**

**NEWCASTLE**

**CENTRAL COAST**

**ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ**

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: **888 Canterbury Road Roselands NSW 2196**  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ**

